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Службово-прикладний та військово-прикладний спорт 

Згідно ЗУ «Про фізичну культуру і спорт» службово-прикладний та 

військово-прикладний спорт - це напрям спорту, пов’язаний з виконанням 

військовослужбовцями і працівниками Збройних Сил України, інших 

військових формувань, утворених відповідно до законів України, 

правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб своїх 

службових обов’язків. [1] 

Фізичні навантаження у спорті мають велику цінність самі по собі, як 

показник спритності, витримки, та моральної загартованості. 

Воєнні дії на сході нашої країни, періодичні підвищення статистичних 

даних у сфері злочинності та політична нестабільність у державі зобов’язує 

правоохоронців та державою службовців підтримувати високий рівень 

професійної підготовленості. Основним та одним із головних етапів набуття 

такої професійної підготовки раніше зазначених силових структур є активно 

зростаючий рівень розвитку їхніх фізичних навичок та вимог службово-

прикладного єдиноборства(рукопашного бою). 

Питанням розвитку й вдосконалення техніки службово-прикладного 

рукопашного бою курсантів вищих навчальних закладів України присвячені 
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Молокова, С.В. Номеровського, Д.В. Бондарева, Н.В. Береня та інших 

учених.[2] 

Належний рівень розвитку обов’язкових навичок службово-прикладних 

єдиноборств силових структур України забезпечує надійну охорону 

державних об’єктів, державних кордонів та суспільства, особливо в умовах 

спеціальних операцій, антитерористичних операцій а також під час звичайної 

діяльності пов’язаної з охороною правопорядку України. Крім цього, набуття 

відповідних навичок рукопашного бою є найбільш ефективним способом 

психологічного та морального загартування державних службовців силових 

структур в принципі. Саме це забезпечує зародження належної впевненості, 

стійкості не тільки під час тренувань, а й під час виникнення бойових 

обставин, що й підкреслює актуальність такого виду підготовки. 
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